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Az alázatosak felmagasztaltatnak 

A farizeusról és a vámosról szóló példabeszéd talán nem is egy kitalált történet. 

A mai kor emberét is figyelmezteti, hogy önmagával legyen kritikus, embertársaival pedig irgalmas. 

Az Úr nem azt várja tőlünk, hogy másokhoz képest legyünk jobbak, hanem hogy saját magunkból 
hozzuk ki a lehető legjobbat, legtöbbet minden egyes nap. Ezért fontos hallgatni a bennem élő Isten-
re, mindig meghallani a belső hangot. Jézus kegyelme nélkül nem tudok olyanná válni, amilyennek 
látni szeretne. Ha önmagunkat tesszük a középpontba, amikor imádkozunk, máris tévúton járunk. 

„Mid van, amit nem kaptál? Ha pedig kaptad, miért dicsekszel, mintha nem kaptad volna?” (1Kor 4,7) 
Mindig tudatosítsuk magunkban, hogy mindent talentumként kaptunk, létünk is Isten teremtő 
ajándéka. 

Az ima nem arról szól, hogy a saját gondolatainkkal, elképzeléseinkkel és vágyainkkal bombázzuk 
Istent. Túl kell lépni földi (fizikai) létünkből fakadó gondolatainkon, mert ez esetben mi akarjuk irányí-
tani őt, ahelyett, hogy alázatos teremtményként engednénk, hogy Teremtőnk vezessen bennünket, 
és megajándékozzon kegyelmeivel, elhalmozzon szeretetével – amelyre oly nagyon vágyunk. A helyes 
ima az, amikor szembe merünk nézni gyengeségeinkkel és hiányosságainkkal, és ezek tudatában 
kérjük Isten irgalmát és segítő kegyelmeit, mint a példázatban szereplő vámos. „Mondom nektek, 
hogy ez megigazultan ment haza.” 

Jézus élete a példa, ő előttünk járt az úton, és megmutatta, hogyan lehet Istennek tetsző, tiszta, szent 
életet élni. 

Templomba azért megyünk, hogy találkozzunk Jézussal, mert szeretnénk meggyógyulni, vagy 
legalábbis szeretnénk a bajt megelőzni. Tragikus volna, ha az orvoshoz nem lennénk őszinték, és nem 
mondanánk meg, mi a panaszunk, hanem összevissza beszélnénk. Ez éppúgy végzetes lenne, mint a 
mai evangéliumban a farizeus imája. 

Az igazi ima segít, hogy Isten nagysága, szépsége és jósága elől el ne zárkózzunk. Hogy gyengeségeink 
és bűneink ne kiszorítsák, inkább beengedjék szívünkbe Istent, az életet. 
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